

## 否认《推拿》是退休作品

# 濮存昕： 和影视是缘和戏剧是命

由华策影视等联合出品的“温暖大戏”《推拿》目前正在央视一套黄金档热播。在剧中扮演全盲的推拿院老板的濮存昕，昨日在接受采访时，说到之前曾有传言，这部戏是自己的电视剧收山之作时，即将60岁的他苦笑着强调：“这不是我的退休作品，千万不要造新闻。没这事，只要时间允许，剧本理想，还是会接戏的。”

## 盲态是最基础的表演课题

濮存昕在剧中饰演的沙复明按照失明等级分，属于全盲，被问到怎么演出盲人的感觉，濮存昕笑了：“怎么演出盲态其实是最初级的表演课题，最简单的方法，和你说话的时候不对眼神。”

演出失明的样子并不难，难的是如何演出盲人的心态和状态。“盲人的心灵跟我们不一样，乌七八糟的东西见得少，他们没有戒心，没有猜忌，很简单很干净。”濮存昕称，所揣摩到的关于盲人的这些见解，都要带进表演里，希望大家看到一个非常积极向上的作品。

## 不承认自己是影视圈的

演员之外，濮存昕的另一个身份是北京人艺副院长。濮存昕称，自己和影视是缘，有缘就演，无缘就不演，但是和戏剧就是命，“我生在这个剧院，长在这个剧院，直到退休前都不大会挪地方了。我直到现在都不承认自己是影视圈的，我是戏剧圈的。我不是电视协会会员，也不是电影协会会员，我是戏剧家协会会员，这就是我的命。”

据了解，在拍戏期间，濮存昕仍然必须兼顾人艺的演出，为了不拖累剧组的拍摄进度，濮存昕经常是一进摄影棚就10几个小时。快60的人了，如何保持这样好的体力，濮存昕表示：“体力好是因为我会休息，善于休息。佛说，要放下，只要你放得下，你就能得到彻底的休息。”

## 好的作品都是有“根”的

之前曾有传言说，《推拿》是濮存昕电视剧的收山之作，濮存昕悠悠叹了口气：“这不是我的退休作品，千万不要造新闻。太多人说我要收山了，没这事，我们人艺，86岁的老爷子都还在筹备今年的十一演出呢。男演员是越老越厉害，因为男人得有厚度，胸膛靠得起，肩膀担得起，你20几岁的大小伙子，靠不住呀。只要把身体搞好了，

男演员的艺术周期是很长的。”

濮存昕称，自己要向老前辈们学习，“我们今天怎么演戏都是跟老前辈们学的，现在的年轻人在做现代艺术，在搞逆向思维，可是不管你怎么叛逆，怎么前卫，你的根还是从传统文化上来的。好的作品都是有‘根’的。”

记者 吴笑文



## 刘晓庆老公私生子疑曝光 欲认祖归宗



星报讯 近日，有媒体曝光了刘晓庆71岁富商老公王晓玉30年前的照片，称他与一名台湾女子生有私生子，已年近30岁。刘小姐的亲戚因不满王晓玉对妻儿的始乱终弃，特向媒体爆料，为私生子讨说法，欲认祖归宗。

据称，王晓玉1984年和刘小姐生下1子，但2年后以移民美国为由失联，去年才取得联系，王晓玉态度冷漠，对儿子不闻不问，亲友转述刘小姐“不是来要钱，只希望儿子能认祖归宗。”

## 王祖贤整容“回春” 欲嫁小19岁男友

星报讯 王祖贤自2002年拍毕《美丽上海》后退隐加拿大，十一年没再公开露面的她，上周突然现身香港。当时面目离奇浮肿，眼鼻变形，两颧不对称，细看下“整容”痕迹甚为明显。震惊无数影迷后，为反击走样之说当晚实时自拍“女神照”反击。照片可见虽然面肿稍褪，但眼鼻仍显不自然。

一向爱情至上的祖贤，去年与一名小19岁男友拍拖。知情者指：“二人发展得很好，有讲到结婚，但年纪差得远，女人始终有心理关口，毕竟都46岁，有人同她提过整容在香港好普遍，几个钟头搞定，又可以顺便探望朋友。”

## 房祖名首当武指 成龙幕后保驾护航

星报讯 近日，正在拍摄电影《了不起的周先生》的房祖名，在戏里除了扮演男主角周小跑外，在戏外还子承父业首次做起了武术指导。得知儿子做武术指导的成龙相当重视并十分支持，甚至派出了“成家班”为“龙子”的武戏保驾护航。

据导演周智勇介绍，片中主要有四场风格迥异的打戏，从小跟着父亲成龙耳濡目染，相对比较熟悉打戏的房祖名便主动请缨做起了该片的武术指导。而房祖名设计的武打动作“十分帅气，很有成龙的风范，而且他还很细心，每次拍打戏之前，都会贴心地提醒大家注意安全”。

## 许雅钧投资面包店涉欺诈 小S鞠躬致歉

星报讯 据报道，小S老公许雅钧投资的胖达人面包店，日前被爆使用人工香精、乳化剂冒充天然酵母高档货，引起不少民众反弹，形象代言人小S因而成箭靶。事件爆发第五天，小S26日录像时出面向大众致歉，她表示：“第一时间收到消息十分震惊，自己也是胖达人忠实消费者，但没想到会发生这种事，我们有义务出来道歉。”

小S说，老公只是投资者，当初也是因为相信胖达人标榜天然，才愿意站台，“从头到尾并无过问，会发生这件事也是始料未及。”被问到是否自己也有受骗的感觉？小S大叹一口气说：

“以后和老公投资会再谨慎评估，不然之后会失去大众对我的信心，所以决定今天一定要站出来向大家道歉，现在就看胖达人方面要如何给大众交代。”至于投资细节部分，小S说，自己并不清楚，都是老公在处理。

胖达人面包店在台湾成立短短两年，就设立19家分店，并在上海开了分店。小S利用自身明星光环营销功不可没，如今胖达人遭轰“骗达人”，小S成了众矢之的。不过，根据台湾检方掌握资料，胖达人“假天然真香精”一事，许雅钧可能从头到尾都知情，但暂无约谈计划。

AMG 艺术影城

怪兽大学

放价啦~

上午场: 25元/张

下午场: 30元/张

侏罗纪公园

3D 震撼出投 请注意

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 62794999/62795998

乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站